



Estado de Santa Catarina

Prefeitura Municipal de Treze Tílias

ERRATA DE LICITAÇÃO

PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 08/2021 FMS

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, por intermédio de seu Pregoeiro e Comissão de Licitações, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do PREGÃO PRESENCIAL nº 03/2021, tipo Menor Preço Por, em vista o recebimento de impugnações e o deferimento parcial, designa-se nova data para realização do certame, promovendo as seguintes alterações ao instrumento editalício:

Onde se lê: Deslocamento longitudinal estativa porta tubo manual, +- 180cm

Leia-se: Deslocamento longitudinal estativa porta tubo manual 180cm

Onde se lê: Além da bateria integrante do detector, deverá acompanhar 01 unidade de bateria extra, devendo cada bateria ter autonomia mínima de 300 imagens por carga, ou no mínimo 4 (quatro) horas de uso – o que ocorrer primeiro.

Leia-se: Além da bateria integrante do detector, deverá acompanhar 01 unidade de bateria extra, devendo cada bateria ter autonomia mínima de 200 imagens por carga, ou no mínimo 4 (quatro) horas de uso – o que ocorrer primeiro.

Onde se lê: Peso máximo de 3,3KG sem bateria para fácil manuseio.

Leia-se: Peso máximo de 3,6KG sem bateria para fácil manuseio.

Tendo em vista que a alteração supracitada, fica alterado data e o horário para realização do ato presencial, **fica remarcado para 28 de maio de 2021 as 09h00min.**

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço através do site <https://www.trezeatilias.sc.gov.br/>

Treze Tílias/SC, dia 19 de maio de 2021.

Raphael de Sá Grasseschi
Pregoeiro